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Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de cumplimiento de la Dependencia o Entidad

Con fundamento en lo establecido por los artículos 82 párrafo primero y 83 párrafo primero de la Constitución
Política del Estado Libre y Soberano de Puebla; 1, 7, 54, 63 párrafo segundo, 128 párrafo segundo, 134, 138, 140
fracciones IV y V, y 142  de la Ley de Presupuesto y Gasto Público Responsable del Estado de Puebla; 1, 3, 13
párrafo primero, 18, 24, 30 fracciones XII y XVIII, 31 fracción III, 34 fracciones II, XXXVII y XLIV  de la Ley Orgánica de
la Administración Pública del Estado de Puebla; 56 de la Ley de Entidades Paraestatales del Estado de Puebla,
aplicable solo para las Entidades de la Administración Pública del Estado de Puebla; 1, 5 fracción I, 7 fracción I, 8 y
12 fracciones VIII, XV, XXV y XLV del Reglamento Interior de la Secretaría Anticorrupción y Buen Gobierno; así como
los numerales 3, cuarto párrafo, 9, 24  y 25 del Programa Anual de Evaluación para el Ejercicio Fiscal 2025 del
Gobierno del Estado de Puebla y el ACUERDO del Secretario de la Función Pública del Gobierno del Estado, por el
que establece los Lineamientos para la Evaluación y Seguimiento de la Gestión a los Programas Presupuestarios
de las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal; se realizó la Evaluación de la Gestión a los
Programas Presupuestarios del Primer Trimestre del Ejercicio Fiscal 2025 de las Dependencias y Entidades de la
Administración Pública Estatal, con el objetivo de determinar el logro de las metas respecto de los resultados
esperados para los indicadores de nivel componente y actividades, para lo cual se consideró la información
capturada en el Sistema Estatal de Evaluación, así como la evidencia remitida por:

078 CONSEJO ESTATAL DE COORDINACIÓN DEL SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA

Con base en los parámetros establecidos en los lineamientos Décimo Tercero al Décimo Noveno del ACUERDO del
Secretario  de  la  Función  Pública  del  Gobierno  del  Estado,  por  el  que  establece  los  Lineamientos  para  la
Evaluación y Seguimiento de la Gestión a los Programas Presupuestarios de las Dependencias y Entidades de la
Administración Pública Estatal, se determinó el siguiente nivel de cumplimiento global:

96.56%
Aceptable

Elaboró: Revisó:

Jonathan Pérez Fernández María Esther Campos Platas
Enlace de la Dirección de Evaluación Directora de Evaluación

Hoja de Firmas folio: 078-1T25



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Calificación por Programa Presupuestario

Total Evaluados al 1er. Trimestre
Programas Presupuestarios: 2 1
Indicadores: 10 3
Actividades: 46 26

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

Programa
Presupuestario(PP)

Total:

Evaluados al 1er. Trimestre

Aceptable:

Adecuado:

Moderado:

Insuficiente:

Excedido:

Porcentaje de cumplimiento:

Porcentaje de cumplimiento
del PP:

P003
COORDINACIÓN DE

ACCIONES EMANADAS
DEL SISTEMA NACIONAL
DE SEGURIDAD PÚBLICA

Componentes Actividades Evidencia

30.00% 50.00% 20.00%

5 24

20.00%

3 18
3 14
0 1
0 0
0 3
0 0

30.30% 46.26% 20.00%

96.56%

R018 SEGURIDAD
PÚBLICA

Componentes Actividades Evidencia

30.00% 50.00% 20.00%

5 22

20.00%

0 8
0 6
0 0
0 0
0 2
0 0

SPP 38.13% 20.00%

NCC

22

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

Con corte al primer trimestre de 2025, se evaluaron 3 indicadores de nivel componente y 26 actividades.

Nivel de
Cumplimiento Semáforo

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas

Cantidad Porcentaje Cantidad Porcentaje

Aceptable  (90.00 % a
110.00 %) 3 100% 19 73.08%

Adecuado  (80.00 % a
89.99 %) 0 0% 1 3.85%

Moderado  (70.00 % a
79.99%) 0 0% 0 0%

Insuficiente (0 % a 69.99 %) 0 0% 5 19.23%

Excedido  (110.01 %) 0 0% 1 3.85%

TOTAL 3 26

33



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Presupuesto Devengado

No. PROGRAMA
 PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO PRESUPUESTO
 DEVENGADO

$ 465,899,215.00 $ 23,964.77 $ 6,208,717.00 $ 459,714,462.77 $ 13,402,957.13

1 P003 $ 68,917,555.00 $ 1,649.13 - $ 68,919,204.13 $ 4,020,378.40

2 R018 $ 396,981,660.00 $ 22,315.64 $ 6,208,717.00 $ 390,795,258.64 $ 9,382,578.73

44



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

Para cada Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje reportado del
ejercicio presupuestal.

Programa Presupuestario
Porcentaje de

cumplimiento de las
metas

Porcentaje de
presupuesto
devengado

P003 COORDINACIÓN DE ACCIONES EMANADAS DEL SISTEMA
NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA 96.56% 5.83%

R018 SEGURIDAD PÚBLICA NCC 2.40%

55



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Transversalidad Actividades

a) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por
género

17,961 24,788

b) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por grupo
etario

0-18
19-30
31-40
41-50

Más de 50
No específico

c) Beneficiarios del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.
Sí
No

Fundamento Legal: Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2025, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II Art. 89, Fracción II

77



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones
5  actividades  presentan  nivel  de  cumplimiento  inferior  a
70.00.

Implementar  las  acciones  internas  necesarias  para  dar
cumplimiento  a  las  metas  programadas  para  el  siguiente
Periodo  a  Evaluar.  Analizar  el  comportamiento  a  fin  de
detectar si es necesario mejorar el diseño y operación de los
Programas Presupuestarios. De ser procedente, realizar las
gestiones administrativas ante las instancias competentes.

1  actividad(es)  presentan nivel  de cumplimiento superior  a
110.00.   De conformidad con el lineamiento Décimo Cuarto de
los  Lineamientos  para  la  Evaluación  y  Seguimiento  de  la
Gest ión  a  los  Programas  Presupuestar ios  de  las
Dependencias  y  Entidades  de  la  Administración  Pública
Estatal, se realizó una excepción al criterio de penalización
para 1 actividades considerando la justificación señalada por
la Unidad Responsable.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si
el resultado excedido se debe a condiciones externas ajenas
al Programa, o bien, a fallos de programación que se puedan
corregir; implementar las acciones internas necesarias para
mejorar en el diseño y operación del Programa Presupuestario
para  el  siguiente  Periodo  a  Evaluar.  De  ser  procedente,
realizar  las  gestiones  administrativas  ante  las  instancias
competentes.

88



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente P003  96.56%

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No.
UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE INDICADOR UNIDAD DE

MEDIDA

No.
Var
iab
le

Descripción
Variable

COMPORT
AMIENTO

PROGRAMADO
Meta

Programada
al corte

REALIZADO Meta
Realizada CUM

PLIMI
ENTO

(%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENTO

(%)
TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
%

DA1C
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

1. CONSTANCIAS DE
ESTUDIOS

ENTREGADAS A LOS
ALUMNOS

EGRESADOS QUE
CULMINARON

SATISFACTORIAMEN
TE LOS PROGRAMAS

DE ESTUDIO DE
EDUCACIÓN MEDIA

SUPERIOR,
SUPERIOR Y
POSGRADOS,
BRINDADOS A

ELEMENTOS DE LAS
CORPORACIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA

ESTATALES Y
MUNICIPALES.

NÚMERO DE
CONSTANCIAS DE

ESTUDIOS
ENTREGADAS A LOS

ALUMNOS
EGRESADOS DE LOS

PROGRAMAS DE
ESTUDIO DE

EDUCACIÓN MEDIA
SUPERIOR, SUPERIOR Y

POSGRADOS
DIRIGIDOS A LOS

ELEMENTOS DE LAS
CORPORACIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA

ESTATALES Y
MUNICIPALES.

CONSTANCIA 1

NÚMERO DE
CONSTANCIAS DE

ESTUDIOS
ENTREGADAS A
LOS ALUMNOS

EGRESADOS DE
PROGRAMAS DE

ESTUDIO DE
EDUCACIÓN MEDIA

SUPERIOR,
SUPERIOR Y

POSGRADOS
DIRIGIDOS A LOS

ELEMENTOS DE LAS
CORPORACIONES

DE SEGURIDAD
PÚBLICA

ESTATALES Y
MUNICIPALES.

NOMINAL 0.00 0.00 223.00 0.00 223.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA1C
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

2.  PUBLICACIÓN DE
LOS REPORTES
TRIMESTRALES

(ESTADOS
FINANCIEROS,
REPORTES DE
PROYECTOS Y

AVANCE DE
INDICADORES

CAPTURADOS EN EL
SISTEMA DE
RECURSOS
FEDERALES

TRANSFERIDOS) EN
EL PERIÓDICO

OFICIAL DEL ESTADO
(POE).

PORCENTAJE DE
PUBLICACIÓN DE LOS

REPORTES
TRIMESTRALES EN EL
PERIÓDICO OFICIAL
DEL ESTADO (POE).

PORCENTAJE 1

PUBLICACIONES DE
LOS REPORTES

TRIMESTRALES EN
EL PERIÓDICO
OFICIAL DEL

ESTADO (POE)
REALIZADAS

NOMINAL 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00

DA1C
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

2.  PUBLICACIÓN DE
LOS REPORTES
TRIMESTRALES

(ESTADOS
FINANCIEROS,
REPORTES DE
PROYECTOS Y

AVANCE DE
INDICADORES

CAPTURADOS EN EL
SISTEMA DE
RECURSOS
FEDERALES

TRANSFERIDOS) EN
EL PERIÓDICO

OFICIAL DEL ESTADO
(POE).

PORCENTAJE DE
PUBLICACIÓN DE LOS

REPORTES
TRIMESTRALES EN EL
PERIÓDICO OFICIAL
DEL ESTADO (POE).

PORCENTAJE 2

PUBLICACIONES DE
LOS REPORTES

TRIMESTRALES EN
EL PERIÓDICO
OFICIAL DEL

ESTADO (POE)
PROGRAMADAS

NOMINAL 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 25.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 25.00 100.00 100.00

DA1C
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

3. CERTIFICADOS
ÚNICOS POLICIALES

EXPEDIDOS A
SOLICITUD DE LAS
INSTITUCIONES DE

SEGURIDAD PÚBLICA
ESTATAL, MUNICIPAL
Y PROCURACIÓN DE

JUSTICIA DEL
ESTADO.

NÚMERO DE
CERTIFICADOS

ÚNICOS POLICIALES
EXPEDIDOS A

SOLICITUD DE LAS
INSTITUCIONES DE

SEGURIDAD PÚBLICA
ESTATAL, MUNICIPAL Y

PROCURACIÓN DE
JUSTICIA DEL ESTADO.

CERTIFICADOS 1

CERTIFICADOS
ÚNICOS

POLICIALES
EXPEDIDOS A

SOLICITUD DE LAS
INSTITUCIONES DE

SEGURIDAD
PÚBLICA ESTATAL,

MUNICIPAL Y
PROCURACIÓN DE

JUSTICIA DEL
ESTADO

NOMINAL 905.00 600.00 600.00 600.00 2,705.00 905.00 932.00 0.00 0.00 0.00 932.00 932.00 102.98 102.98

99

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente P003  96.56%

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No.
UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE INDICADOR UNIDAD DE

MEDIDA

No.
Var
iab
le

Descripción
Variable

COMPORT
AMIENTO

PROGRAMADO
Meta

Programada
al corte

REALIZADO Meta
Realizada CUM

PLIMI
ENTO

(%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENTO

(%)
TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
%

DA1C
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

4. PRESUPUESTO DE
EGRESOS

AUTORIZADO POR LA
LEY DE EGRESOS

2025 EJERCIDO POR
EL CONSEJO
ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL

DE SEGURIDAD
PÚBLICA.

PORCENTAJE DEL
PRESUPUESTO DE

EGRESOS
AUTORIZADO POR LA
LEY DE EGRESOS 2025

EJERCIDO POR EL
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA.

1

ESTADOS E
INFORMES

CONTABLES
PRESUPUESTARIOS

Y
PROGRAMÁTICOS

REALIZADOS

NOMINAL 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00

DA1C
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

4. PRESUPUESTO DE
EGRESOS

AUTORIZADO POR LA
LEY DE EGRESOS

2025 EJERCIDO POR
EL CONSEJO
ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL

DE SEGURIDAD
PÚBLICA.

PORCENTAJE DEL
PRESUPUESTO DE

EGRESOS
AUTORIZADO POR LA
LEY DE EGRESOS 2025

EJERCIDO POR EL
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA.

PORCENTAJE 2

ESTADOS E
INFORMES

CONTABLES
PRESUPUESTARIOS

Y
PROGRAMÁTICOS
PROGRAMADOS

NOMINAL 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 25.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 25.00 100.00 100.00

DA1C
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

5. PLANES DE
IMPLEMENTACIÓN

DEL MODELO
HOMOLOGADO DE
JUSTICIA CÍVICA

ELABORADO.

NÚMERO DE PLANES
DE IMPLEMENTACIÓN

DEL MODELO
HOMOLOGADO DE

JUSTICIA CÍVICA
ELABORADOS.

PLAN 1

PLANES DE
IMPLEMENTACIÓN

DEL MODELO
HOMOLOGADO DE

JUSTICIA CÍVICA
ELABORADOS

NOMINAL 0.00 0.00 0.00 10.00 10.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

1010

PORCENTAJE

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de Cumplimiento de las actividades P003  96.56%

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

1. CONSTANCIAS DE
ESTUDIOS ENTREGADAS

A LOS ALUMNOS
EGRESADOS QUE

CULMINARON
SATISFACTORIAMENTE
LOS PROGRAMAS DE

ESTUDIO DE
EDUCACIÓN MEDIA

SUPERIOR, SUPERIOR Y
POSGRADOS,
BRINDADOS A

ELEMENTOS DE LAS
CORPORACIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA

ESTATALES Y
MUNICIPALES.

1. DIFUSIÓN DE
CONVOCATORIAS PARA

INFORMAR LOS
REQUISITOS DE

INSCRIPCIÓN A LOS
PROGRAMAS DE ESTUDIOS

OFERTADOS POR LA
ACADEMIA DE FORMACIÓN
Y DESARROLLO POLICIAL

PUEBLA INICIATIVA MÉRIDA
“GENERAL IGNACIO

ZARAGOZA”.

CONVOCATORIA 1

NÚMERO DE
CONVOCATORIAS
DIFUNDIDAS PARA

INFORMAR LOS
REQUISITOS DE
INSCRIPCIÓN A

LOS PROGRAMAS
DE ESTUDIOS DEL

BACHILLERATO
TÉCNICO EN
SEGURIDAD
CIUDADANA,

PARA LA
LICENCIATURA EN

SEGURIDAD Y
PROTECCIÓN
CIUDADANA,

PARA LAS
MAESTRÍAS EN

SEGURIDAD
PÚBLICA Y

METODOLOGÍA
DE LA

INVESTIGACIÓN
CRIMINALÍSTICA

APLICADA AL
SISTEMA DE

JUSTICIA PENAL,
ASÍ COMO, AL

DOCTORADO EN
SEGURIDAD
PÚBLICA Y
CIENCIAS

POLICIALES

NOMINAL 0.00 0.00 12.00 0.00 12.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

1. CONSTANCIAS DE
ESTUDIOS ENTREGADAS

A LOS ALUMNOS
EGRESADOS QUE

CULMINARON
SATISFACTORIAMENTE
LOS PROGRAMAS DE

ESTUDIO DE
EDUCACIÓN MEDIA

SUPERIOR, SUPERIOR Y
POSGRADOS,
BRINDADOS A

ELEMENTOS DE LAS
CORPORACIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA

ESTATALES Y
MUNICIPALES.

2. INSCRIPCIÓN DE
ALUMNAS Y ALUMNOS AL
PROGRAMA DE ESTUDIOS

DEL BACHILLERATO
TÉCNICO EN SEGURIDAD

CIUDADANA.

ALUMNO 1

ALUMNOS
INSCRITOS AL

PROGRAMA DE
ESTUDIOS DEL
BACHILLERATO

TÉCNICO EN
SEGURIDAD
CIUDADANA.

NOMINAL 400.00 0.00 160.00 0.00 560.00 400.00 184.00 0.00 0.00 0.00 184.00 184.00 46.00 46.00

1111

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de Cumplimiento de las actividades P003  96.56%

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

1. CONSTANCIAS DE
ESTUDIOS ENTREGADAS

A LOS ALUMNOS
EGRESADOS QUE

CULMINARON
SATISFACTORIAMENTE
LOS PROGRAMAS DE

ESTUDIO DE
EDUCACIÓN MEDIA

SUPERIOR, SUPERIOR Y
POSGRADOS,
BRINDADOS A

ELEMENTOS DE LAS
CORPORACIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA

ESTATALES Y
MUNICIPALES.

3. INSCRIPCIÓN DE
ALUMNAS Y ALUMNOS EL
PROGRAMA DE ESTUDIOS

DE NIVEL LICENCIATURA EN
SEGURIDAD Y

PROTECCIÓN CIUDADANA
PARA ELEMENTOS DE LAS

CORPORACIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA

ESTATALES Y MUNICIPALES.

ALUMNO 1

ALUMNOS
INSCRITOS DE

NUEVO INGRESO
Y ACTIVOS EN EL
PROGRAMA DE
ESTUDIOS DE

LICENCIATURA EN
SEGURIDAD Y
PROTECCIÓN
CIUDADANA

OFERTADA POR
LA ACADEMIA DE

FORMACIÓN Y
DESARROLLO

POLICIAL PUEBLA-
INICIATIVA

MÉRIDA “GENERAL
IGNACIO

ZARAGOZA”

NOMINAL 68.00 0.00 30.00 0.00 98.00 68.00 75.00 0.00 0.00 0.00 75.00 75.00 110.29 100.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

1. CONSTANCIAS DE
ESTUDIOS ENTREGADAS

A LOS ALUMNOS
EGRESADOS QUE

CULMINARON
SATISFACTORIAMENTE
LOS PROGRAMAS DE

ESTUDIO DE
EDUCACIÓN MEDIA

SUPERIOR, SUPERIOR Y
POSGRADOS,
BRINDADOS A

ELEMENTOS DE LAS
CORPORACIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA

ESTATALES Y
MUNICIPALES.

4. INSCRIPCIÓN DE
ALUMNAS Y ALUMNOS EL
PROGRAMA DE ESTUDIOS

DE LAS MAESTRÍAS EN
SEGURIDAD PÚBLICA Y
METODOLOGÍA DE LA

INVESTIGACIÓN
CRIMINALÍSTICA APLICADA

AL SISTEMA DE JUSTICIA
PENAL PARA ELEMENTOS
DE LAS CORPORACIONES
DE SEGURIDAD PÚBLICA

ESTATALES Y MUNICIPALES.

ALUMNO 1

ALUMNOS
INSCRITOS DE

NUEVO INGRESO
Y ACTIVOS EN LOS

PROGRAMAS DE
ESTUDIOS DE
MAESTRÍA EN
SEGURIDAD

PÚBLICA Y DE
METODOLOGÍA

DE LA
INVESTIGACIÓN
CRIMINALÍSTICA

APLICADA AL
SISTEMA DE

JUSTICIA PENAL
OFERTADA POR

LA ACADEMIA DE
FORMACIÓN Y
DESARROLLO

POLICIAL PUEBLA-
INICIATIVA

MÉRIDA “GENERAL
IGNACIO

ZARAGOZA”.

NOMINAL 43.00 0.00 47.00 0.00 90.00 43.00 23.00 0.00 0.00 0.00 23.00 23.00 53.49 53.49

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

1. CONSTANCIAS DE
ESTUDIOS ENTREGADAS

A LOS ALUMNOS
EGRESADOS QUE

CULMINARON
SATISFACTORIAMENTE
LOS PROGRAMAS DE

ESTUDIO DE
EDUCACIÓN MEDIA

SUPERIOR, SUPERIOR Y
POSGRADOS,
BRINDADOS A

ELEMENTOS DE LAS
CORPORACIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA

ESTATALES Y
MUNICIPALES.

5. INSCRIPCIÓN DE
ALUMNAS Y ALUMNOS AL
PROGRAMA DE ESTUDIOS

DEL DOCTORADO EN
SEGURIDAD PÚBLICA Y
CIENCIAS POLICIALES

PARA ELEMENTOS DE LAS
CORPORACIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA

ESTATALES Y MUNICIPALES.

ALUMNO 1

ALUMNOS
INSCRITOS DE

NUEVO INGRESO
Y ACTIVOS EN EL
PROGRAMA DE
ESTUDIOS DE

DOCTORADO EN
CIENCIAS

POLICIALES Y
SEGURIDAD

PÚBLICA
OFERTADO POR
LA ACADEMIA DE

FORMACIÓN Y
DESARROLLO

POLICIAL PUEBLA-
INICIATIVA

MÉRIDA “GENERAL
IGNACIO

ZARAGOZA”.

NOMINAL 7.00 0.00 10.00 0.00 17.00 7.00 6.00 0.00 0.00 0.00 6.00 6.00 85.71 85.71

1212

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de Cumplimiento de las actividades P003  96.56%

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

2.  PUBLICACIÓN DE
LOS REPORTES
TRIMESTRALES

(ESTADOS
FINANCIEROS,
REPORTES DE

PROYECTOS Y AVANCE
DE INDICADORES

CAPTURADOS EN EL
SISTEMA DE RECURSOS

FEDERALES
TRANSFERIDOS) EN EL

PERIÓDICO OFICIAL DEL
ESTADO (POE).

1. ACTUALIZACIÓN
TRIMESTRAL DE LOS
INDICADORES DEL

SISTEMA DE EVALUACIÓN
DEL DESEMPEÑO (SED).

REPORTE
TRIMESTRAL DE LA

EJECUCIÓN DE
RECURSOS DEL

FONDO DE
APORTACIONES

PARA LA
SEGURIDAD

PÚBLICA
PRESENTADO

ANTE LA
SECRETARÍA DE

HACIENDA Y
CRÉDITO PÚBLICO

SHCP.

NOMINAL 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

2.  PUBLICACIÓN DE
LOS REPORTES
TRIMESTRALES

(ESTADOS
FINANCIEROS,
REPORTES DE

PROYECTOS Y AVANCE
DE INDICADORES

CAPTURADOS EN EL
SISTEMA DE RECURSOS

FEDERALES
TRANSFERIDOS) EN EL

PERIÓDICO OFICIAL DEL
ESTADO (POE).

1. ACTUALIZACIÓN
TRIMESTRAL DE LOS
INDICADORES DEL

SISTEMA DE EVALUACIÓN
DEL DESEMPEÑO (SED).

REPORTE
TRIMESTRAL DE LA

EJECUCIÓN DE
RECURSOS DEL

FONDO DE
APORTACIONES

PARA LA
SEGURIDAD

PÚBLICA
PROGRAMADO

PARA SE
PRESENTADO

ANTE LA
SECRETARÍA DE

HACIENDA Y
CRÉDITO PÚBLICO

SHCP.

NOMINAL 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 25.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 25.00 100.00 100.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

2.  PUBLICACIÓN DE
LOS REPORTES
TRIMESTRALES

(ESTADOS
FINANCIEROS,
REPORTES DE

PROYECTOS Y AVANCE
DE INDICADORES

CAPTURADOS EN EL
SISTEMA DE RECURSOS

FEDERALES
TRANSFERIDOS) EN EL

PERIÓDICO OFICIAL DEL
ESTADO (POE).

2. CELEBRACIÓN DE
REUNIONES CON LAS
INSTITUCIONES QUE

CONFORMAN EL SISTEMA
ESTATAL DE SEGURIDAD

PÚBLICA PARA EL
SEGUIMIENTO DE LOS

RECURSOS
CONCERTADOS EN LOS

PROGRAMAS CON
PRIORIDAD NACIONAL.

NÚMERO DE
REUNIONES

REALIZADAS CON
LAS

INSTITUCIONES
QUE CONFORMAN

EL SISTEMA
ESTATAL DE
SEGURIDAD

PÚBLICA.

NOMINAL 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

2.  PUBLICACIÓN DE
LOS REPORTES
TRIMESTRALES

(ESTADOS
FINANCIEROS,
REPORTES DE

PROYECTOS Y AVANCE
DE INDICADORES

CAPTURADOS EN EL
SISTEMA DE RECURSOS

FEDERALES
TRANSFERIDOS) EN EL

PERIÓDICO OFICIAL DEL
ESTADO (POE).

2. CELEBRACIÓN DE
REUNIONES CON LAS
INSTITUCIONES QUE

CONFORMAN EL SISTEMA
ESTATAL DE SEGURIDAD

PÚBLICA PARA EL
SEGUIMIENTO DE LOS

RECURSOS
CONCERTADOS EN LOS

PROGRAMAS CON
PRIORIDAD NACIONAL.

NÚMERO DE
REUNIONES

PROGRAMADAS
CON LAS

INSTITUCIONES
QUE CONFORMAN

EL SISTEMA
ESTATAL DE
SEGURIDAD

PÚBLICA.

NOMINAL 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 25.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 25.00 100.00 100.00

1313

1PORCENTAJE

2PORCENTAJE

1PORCENTAJE

2PORCENTAJE

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de Cumplimiento de las actividades P003  96.56%

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

2.  PUBLICACIÓN DE
LOS REPORTES
TRIMESTRALES

(ESTADOS
FINANCIEROS,
REPORTES DE

PROYECTOS Y AVANCE
DE INDICADORES

CAPTURADOS EN EL
SISTEMA DE RECURSOS

FEDERALES
TRANSFERIDOS) EN EL

PERIÓDICO OFICIAL DEL
ESTADO (POE).

3. PRESENTACIÓN
TRIMESTRAL DE LA

EJECUCIÓN DE RECURSOS
DEL FONDO DE

APORTACIONES PARA LA
SEGURIDAD PÚBLICA,

REPORTADO EN EL
SISTEMA DE RECURSOS

FEDERALES TRANSFERIDOS
(SRFT) DE LA SECRETARÍA
DE HACIENDA Y CRÉDITO

PÚBLICO SHCP.

PRESENTACIÓN
TRIMESTRAL DE LA

EJECUCIÓN DE
RECURSOS DEL

FONDO DE
APORTACIONES

PARA LA
SEGURIDAD

PÚBLICA
PRESENTADAS

ANTE LA
SECRETARÍA DE

HACIENDA Y
CRÉDITO PÚBLICO

SHCP.

NOMINAL 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

2.  PUBLICACIÓN DE
LOS REPORTES
TRIMESTRALES

(ESTADOS
FINANCIEROS,
REPORTES DE

PROYECTOS Y AVANCE
DE INDICADORES

CAPTURADOS EN EL
SISTEMA DE RECURSOS

FEDERALES
TRANSFERIDOS) EN EL

PERIÓDICO OFICIAL DEL
ESTADO (POE).

3. PRESENTACIÓN
TRIMESTRAL DE LA

EJECUCIÓN DE RECURSOS
DEL FONDO DE

APORTACIONES PARA LA
SEGURIDAD PÚBLICA,

REPORTADO EN EL
SISTEMA DE RECURSOS

FEDERALES TRANSFERIDOS
(SRFT) DE LA SECRETARÍA
DE HACIENDA Y CRÉDITO

PÚBLICO SHCP.

PRESENTACIÓN
TRIMESTRAL DE LA

EJECUCIÓN DE
RECURSOS DEL

FONDO DE
APORTACIONES

PARA LA
SEGURIDAD

PÚBLICA
PROGRAMADAS

PARA SER
PRESENTADAS

ANTE LA
SECRETARÍA DE

HACIENDA Y
CRÉDITO PÚBLICO

SHCP.

NOMINAL 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 25.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 25.00 100.00 100.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

2.  PUBLICACIÓN DE
LOS REPORTES
TRIMESTRALES

(ESTADOS
FINANCIEROS,
REPORTES DE

PROYECTOS Y AVANCE
DE INDICADORES

CAPTURADOS EN EL
SISTEMA DE RECURSOS

FEDERALES
TRANSFERIDOS) EN EL

PERIÓDICO OFICIAL DEL
ESTADO (POE).

4. GESTIÓN A LAS
SOLICITUDES DE
MODIFICACIÓN

PROGRAMÁTICAS DE LOS
PROGRAMAS

PRESUPUESTARIOS A
CARGO DEL CONSEJO

ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

REPORTE DE
GESTIONES

REALIZADAS A LAS
SOLICITUDES DE
MODIFICACIÓN

PROGRAMÁTICAS
DE LOS

PROGRAMAS

NOMINAL 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

2.  PUBLICACIÓN DE
LOS REPORTES
TRIMESTRALES

(ESTADOS
FINANCIEROS,
REPORTES DE

PROYECTOS Y AVANCE
DE INDICADORES

CAPTURADOS EN EL
SISTEMA DE RECURSOS

FEDERALES
TRANSFERIDOS) EN EL

PERIÓDICO OFICIAL DEL
ESTADO (POE).

4. GESTIÓN A LAS
SOLICITUDES DE
MODIFICACIÓN

PROGRAMÁTICAS DE LOS
PROGRAMAS

PRESUPUESTARIOS A
CARGO DEL CONSEJO

ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

REPORTE DE
GESTIONES

PROGRAMADAS
PARA SER

REALIZADAS A LAS
SOLICITUDES DE
MODIFICACIÓN

PROGRAMÁTICAS
DE LOS

PROGRAMAS

NOMINAL 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 25.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 25.00 100.00 100.00

1414

1PORCENTAJE

2PORCENTAJE

1PORCENTAJE

2PORCENTAJE

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de Cumplimiento de las actividades P003  96.56%

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

2.  PUBLICACIÓN DE
LOS REPORTES
TRIMESTRALES

(ESTADOS
FINANCIEROS,
REPORTES DE

PROYECTOS Y AVANCE
DE INDICADORES

CAPTURADOS EN EL
SISTEMA DE RECURSOS

FEDERALES
TRANSFERIDOS) EN EL

PERIÓDICO OFICIAL DEL
ESTADO (POE).

5. ACTUALIZACIÓN
TRIMESTRAL DE LAS
OBLIGACIONES DE
TRANSPARENCIA Y

ACCESO A LA
INFORMACIÓN A CARGO

DE ESTE CONSEJO
ESTATAL.

REPORTES DE
CUMPLIMIENTO

DE LAS
OBLIGACIONES

DE
TRANSPARENCIA Y

ACCESO A LA
INFORMACIÓN

NOMINAL 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

2.  PUBLICACIÓN DE
LOS REPORTES
TRIMESTRALES

(ESTADOS
FINANCIEROS,
REPORTES DE

PROYECTOS Y AVANCE
DE INDICADORES

CAPTURADOS EN EL
SISTEMA DE RECURSOS

FEDERALES
TRANSFERIDOS) EN EL

PERIÓDICO OFICIAL DEL
ESTADO (POE).

5. ACTUALIZACIÓN
TRIMESTRAL DE LAS
OBLIGACIONES DE
TRANSPARENCIA Y

ACCESO A LA
INFORMACIÓN A CARGO

DE ESTE CONSEJO
ESTATAL.

NÚMERO DE
REPORTES DE

CUMPLIMIENTO
DE LAS

OBLIGACIONES
DE

TRANSPARENCIA Y
ACCESO A LA
INFORMACIÓN

PROGRAMADOS
PARA SER

REALIZADOS

NOMINAL 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 25.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 25.00 100.00 100.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

3. CERTIFICADOS
ÚNICOS POLICIALES

EXPEDIDOS A
SOLICITUD DE LAS
INSTITUCIONES DE

SEGURIDAD PÚBLICA
ESTATAL, MUNICIPAL Y

PROCURACIÓN DE
JUSTICIA DEL ESTADO.

1. ASESORAMIENTOS
BRINDADOS A LOS

MUNICIPIOS DEL ESTADO
PREVIO A LAS SOLICITUDES

DE EMISIÓN DEL
CERTIFICADO ÚNICO

POLICIAL

ASESORÍA 1

ASESORAMIENTOS
BRINDADOS A

LOS MUNICIPIOS
DEL ESTADO
PREVIO A LAS

SOLICITUDES DE
EMISIÓN DEL
CERTIFICADO

ÚNICO POLICIAL

NOMINAL 92.00 45.00 45.00 45.00 227.00 92.00 92.00 0.00 0.00 0.00 92.00 92.00 100.00 100.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

3. CERTIFICADOS
ÚNICOS POLICIALES

EXPEDIDOS A
SOLICITUD DE LAS
INSTITUCIONES DE

SEGURIDAD PÚBLICA
ESTATAL, MUNICIPAL Y

PROCURACIÓN DE
JUSTICIA DEL ESTADO.

2. ASESORAMIENTOS
BRINDADOS A LOS

MUNICIPIOS CON EL FIN DE
REALIZAR LA CAPTURA DE
LOS COMPONENTES DEL

CUP Y/O EMISIÓN DE LOS
FORMATOS ÚNICOS DE

EVALUACIÓN EN EL
SISTEMA PLATAFORMA

MÉXICO.

MUNICIPIO 1

MUNICIPIOS
ASESORADOS

PARA REALIZAR LA
CAPTURA DE LOS
COMPONENTES

DEL CUP Y/O
EMISIÓN DE LOS

FORMATOS
ÚNICOS DE

EVALUACIÓN EN
EL SISTEMA

PLATAFORMA
MÉXICO.

NOMINAL 1.00 12.00 12.00 11.00 36.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

3. CERTIFICADOS
ÚNICOS POLICIALES

EXPEDIDOS A
SOLICITUD DE LAS
INSTITUCIONES DE

SEGURIDAD PÚBLICA
ESTATAL, MUNICIPAL Y

PROCURACIÓN DE
JUSTICIA DEL ESTADO.

3. VINCULACIÓN CON
AUTORIDADES DE LOS

TRES ÓRDENES DE
GOBIERNO, ORGANISMOS
PÚBLICOS Y PRIVADOS, Y

OTRAS ACADEMIAS.

REPORTE DE
VINCULACIONES

CON
AUTORIDADES DE

LOS TRES
ÓRDENES DE
GOBIERNO,

ORGANISMOS
PÚBLICOS Y
PRIVADOS, Y

OTRAS
ACADEMIAS.

NOMINAL 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00

1515

1PORCENTAJE

2PORCENTAJE

1PORCENTAJE

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de Cumplimiento de las actividades P003  96.56%

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

3. CERTIFICADOS
ÚNICOS POLICIALES

EXPEDIDOS A
SOLICITUD DE LAS
INSTITUCIONES DE

SEGURIDAD PÚBLICA
ESTATAL, MUNICIPAL Y

PROCURACIÓN DE
JUSTICIA DEL ESTADO.

3. VINCULACIÓN CON
AUTORIDADES DE LOS

TRES ÓRDENES DE
GOBIERNO, ORGANISMOS
PÚBLICOS Y PRIVADOS, Y

OTRAS ACADEMIAS.

REPORTES
PROGRAMADOS
PARA REALIZAR

VINCULACIONES
CON

AUTORIDADES DE
LOS TRES

ÓRDENES DE
GOBIERNO,

ORGANISMOS
PÚBLICOS Y
PRIVADOS, Y

OTRAS
ACADEMIAS.

NOMINAL 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 25.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 25.00 100.00 100.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

3. CERTIFICADOS
ÚNICOS POLICIALES

EXPEDIDOS A
SOLICITUD DE LAS
INSTITUCIONES DE

SEGURIDAD PÚBLICA
ESTATAL, MUNICIPAL Y

PROCURACIÓN DE
JUSTICIA DEL ESTADO.

4. ELABORACIÓN DE
REPORTES RELATIVOS A

LOS CONTRATOS Y
CONVENIOS EN LOS QUE
INTERVIENE EL CONSEJO

ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA.

REPORTE DE
CONTRATOS Y

CONVENIOS
FORMALIZADOS

EN LOS QUE
INTERVIENE EL

CONSEJO
ESTATAL DE

COORDINACIÓN
DEL SISTEMA

NACIONAL DE
SEGURIDAD

PÚBLICA.

NOMINAL 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

3. CERTIFICADOS
ÚNICOS POLICIALES

EXPEDIDOS A
SOLICITUD DE LAS
INSTITUCIONES DE

SEGURIDAD PÚBLICA
ESTATAL, MUNICIPAL Y

PROCURACIÓN DE
JUSTICIA DEL ESTADO.

4. ELABORACIÓN DE
REPORTES RELATIVOS A

LOS CONTRATOS Y
CONVENIOS EN LOS QUE
INTERVIENE EL CONSEJO

ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA.

REPORTE DE
CONTRATOS Y

CONVENIOS
PROGRAMADOS

PARA SER
FORMALIZADOS

EN LOS QUE
INTERVIENE EL

CONSEJO
ESTATAL DE

COORDINACIÓN
DEL SISTEMA

NACIONAL DE
SEGURIDAD

PÚBLICA.

NOMINAL 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 25.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 25.00 100.00 100.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

4. PRESUPUESTO DE
EGRESOS AUTORIZADO

POR LA LEY DE
EGRESOS 2025

EJERCIDO POR EL
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA.

1. ELABORACIÓN DEL
PROGRAMA ANUAL DE

PROGRAMA
ANUAL DE

ADQUISICIONES.
NOMINAL 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

4. PRESUPUESTO DE
EGRESOS AUTORIZADO

POR LA LEY DE
EGRESOS 2025

EJERCIDO POR EL
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA.

1. ELABORACIÓN DEL
PROGRAMA ANUAL DE

PROGRAMA
ANUAL DE

ADQUISICIONES
PROGRAMADO

PARA SER
ELABORADO

NOMINAL 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

1616

2PORCENTAJE

1PORCENTAJE

2PORCENTAJE

1
ADQUISICIONES.

PORCENTAJE

2
ADQUISICIONES.

PORCENTAJE

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de Cumplimiento de las actividades P003  96.56%

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

4. PRESUPUESTO DE
EGRESOS AUTORIZADO

POR LA LEY DE
EGRESOS 2025

EJERCIDO POR EL
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA.

2. PUBLICACIÓN DEL
PRESUPUESTO DE

EGRESOS CONCERTADO
PARA EL CONSEJO

ESTATAL DURANTE EL
EJERCICIO FISCAL EN

CURSO

CONCERTACIÓN
DEL

PRESUPUESTO DE
EGRESOS PARA EL
EJERCICIO FISCAL

EN CURSO

NOMINAL 0.00 0.00 1.00 0.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

4. PRESUPUESTO DE
EGRESOS AUTORIZADO

POR LA LEY DE
EGRESOS 2025

EJERCIDO POR EL
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA.

2. PUBLICACIÓN DEL
PRESUPUESTO DE

EGRESOS CONCERTADO
PARA EL CONSEJO

ESTATAL DURANTE EL
EJERCICIO FISCAL EN

CURSO

CONCERTACIÓN
PROGRAMADA

PARA PUBLICARSE
DEL

PRESUPUESTO DE
EGRESOS PARA EL
EJERCICIO FISCAL

EN CURSO

NOMINAL 0.00 0.00 1.00 0.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

4. PRESUPUESTO DE
EGRESOS AUTORIZADO

POR LA LEY DE
EGRESOS 2025

EJERCIDO POR EL
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA.

3. APLICACIÓN DE LOS
GASTOS DE OPERACIÓN

DESTINADOS A LA
CONSERVACIÓN Y EL

MANTENIMIENTO DE LAS
DIVERSAS ÁREAS DE

TRABAJO QUE INTEGRAN
EL CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

PÓLIZAS DE
EGRESOS DE LOS

PAGOS
CORRESPONDIEN
TES A LOS PAGOS
POR GASTOS DE

OPERACIÓN
REALIZADAS

NOMINAL 33.00 33.00 33.00 33.00 132.00 22.00 0.00 0.00 0.00 22.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

4. PRESUPUESTO DE
EGRESOS AUTORIZADO

POR LA LEY DE
EGRESOS 2025

EJERCIDO POR EL
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA.

3. APLICACIÓN DE LOS
GASTOS DE OPERACIÓN

DESTINADOS A LA
CONSERVACIÓN Y EL

MANTENIMIENTO DE LAS
DIVERSAS ÁREAS DE

TRABAJO QUE INTEGRAN
EL CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

PÓLIZAS DE
EGRESOS DE LOS

PAGOS
CORRESPONDIEN
TES A LOS PAGOS
POR GASTOS DE

OPERACIÓN
PROGRAMADOS

PARA SER
REALIZADAS

NOMINAL 132.00 132.00 132.00 132.00 132.00 25.00 132.00 0.00 0.00 0.00 132.00 16.67 66.67 66.67

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

4. PRESUPUESTO DE
EGRESOS AUTORIZADO

POR LA LEY DE
EGRESOS 2025

EJERCIDO POR EL
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA.

4. SEGUIMIENTO A LOS
ESTADOS FINANCIEROS

ENTREGADOS A LA
AUDITORÍA SUPERIOR DEL

ESTADO
CORRESPONDIENTE A LOS

RECURSOS HUMANOS,
MATERIALES Y

FINANCIEROS DEL
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA.

1

ESTADOS
FINANCIEROS

ENTREGADOS A
LA AUDITORÍA
SUPERIOR DEL

ESTADO
CORRESPONDIEN

TE A LOS
RECURSOS
HUMANOS,

MATERIALES Y
FINANCIEROS DEL

CONSEJO
ESTATAL DE

COORDINACIÓN
DEL SISTEMA

NACIONAL DE
SEGURIDAD

PÚBLICA
ENTREGADOS A
LA AUDITORÍA
SUPERIOR DEL

ESTADO.

NOMINAL 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 0.00 0.00 0.00 3.00

1717

1PORCENTAJE

2PORCENTAJE

1PORCENTAJE

2PORCENTAJE

PORCENTAJE

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de Cumplimiento de las actividades P003  96.56%

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

4. PRESUPUESTO DE
EGRESOS AUTORIZADO

POR LA LEY DE
EGRESOS 2025

EJERCIDO POR EL
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA.

4. SEGUIMIENTO A LOS
ESTADOS FINANCIEROS

ENTREGADOS A LA
AUDITORÍA SUPERIOR DEL

ESTADO
CORRESPONDIENTE A LOS

RECURSOS HUMANOS,
MATERIALES Y

FINANCIEROS DEL
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA.

2

ESTADOS
FINANCIEROS

PROGRAMADOS
PARA SER

ENTREGADOS A
LA AUDITORÍA
SUPERIOR DEL

ESTADO
CORRESPONDIEN

TE A LOS
RECURSOS
HUMANOS,

MATERIALES Y
FINANCIEROS DEL

CONSEJO
ESTATAL DE

COORDINACIÓN
DEL SISTEMA

NACIONAL DE
SEGURIDAD

PÚBLICA
ENTREGADOS A
LA AUDITORÍA
SUPERIOR DEL

ESTADO.

NOMINAL 12.00 12.00 12.00 12.00 12.00 25.00 12.00 0.00 0.00 0.00 12.00 25.00 100.00 100.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

4. PRESUPUESTO DE
EGRESOS AUTORIZADO

POR LA LEY DE
EGRESOS 2025

EJERCIDO POR EL
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA.

5. SEGUIMIENTO AL
PROGRAMA ANUAL DE
CAPACITACIONES DEL

PERSONAL DEL CONSEJO
ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

REPORTE
REALIZADO EN

SEGUIMIENTO AL
PROGRAMA
ANUAL DE

CAPACITACIONES

NOMINAL 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

4. PRESUPUESTO DE
EGRESOS AUTORIZADO

POR LA LEY DE
EGRESOS 2025

EJERCIDO POR EL
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA.

5. SEGUIMIENTO AL
PROGRAMA ANUAL DE
CAPACITACIONES DEL

PERSONAL DEL CONSEJO
ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

REPORTE
PROGRAMADO

PARA REALIZARSE
EN SEGUIMIENTO
AL PROGRAMA

ANUAL DE
CAPACITACIONES

NOMINAL 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 25.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 25.00 100.00 100.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

5. PLANES DE
IMPLEMENTACIÓN DEL

MODELO
HOMOLOGADO DE

JUSTICIA CÍVICA
ELABORADO.

1. ASESORAMIENTOS
BRINDADOS A LOS

MUNICIPIOS DEL ESTADO
RELATIVOS AL MODELO

HOMOLOGADO DE
JUSTICIA CÍVICA

ASESORÍA 1

ASESORÍAS
BRINDADAS A LOS

MUNICIPIOS
RELATIVOS AL

MODELO
HOMOLOGADO

DE JUSTICIA
CÍVICA

NOMINAL 89.00 21.00 21.00 21.00 152.00 89.00 92.00 0.00 0.00 0.00 92.00 92.00 103.37 103.37

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

5. PLANES DE
IMPLEMENTACIÓN DEL

MODELO
HOMOLOGADO DE

JUSTICIA CÍVICA
ELABORADO.

2. APLICACIÓN DEL
CUESTIONARIO DEL

MODELO HOMOLOGADO
DE JUSTICIA CÍVICA A LOS
MUNICIPIOS DEL ESTADO

DE PUEBLA A FIN DE
CONOCER EL ESTATUS

QUE GUARDA EL JUZGADO
CÍVICO MUNICIPAL

CUESTIONARIO 1

CUESTIONARIO
DEL MODELO
NACIONAL DE

POLICÍA Y
JUSTICIA CÍVICA

APLICADAS A LOS
MUNICIPIOS DEL

ESTADO DE
PUEBLA

NOMINAL 10.00 0.00 0.00 0.00 10.00 10.00 11.00 0.00 0.00 0.00 11.00 11.00 110.00 110.00

1818

PORCENTAJE

1PORCENTAJE

2PORCENTAJE

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de Cumplimiento de las actividades P003  96.56%

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

5. PLANES DE
IMPLEMENTACIÓN DEL

MODELO
HOMOLOGADO DE

JUSTICIA CÍVICA
ELABORADO.

3. INSPECCIÓN A LOS
JUZGADOS

CALIFICADORES
MUNICIPALES

VISITA 1

VISITAS DE
INSPECCIÓN

REALIZADAS A
LOS JUZGADOS
CALIFICADORES

MUNICIPALES

NOMINAL 0.00 10.00 0.00 0.00 10.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

5. PLANES DE
IMPLEMENTACIÓN DEL

MODELO
HOMOLOGADO DE

JUSTICIA CÍVICA
ELABORADO.

4. ELABORACIÓN DEL
DIAGNOSTICO PARA LA
IMPLEMENTACIÓN DEL

MODELO HOMOLOGADO
DE JUSTICIA CÍVICA, BUEN
GOBIERNO Y CULTURA DE

LA LEGALIDAD

DIAGNOSTICO 1

DIAGNÓSTICOS
PARA LA

IMPLEMENTACIÓN
DEL MODELO

HOMOLOGADO
DE JUSTICIA

CÍVICA, BUEN
GOBIERNO Y

CULTURA DE LA
LEGALIDAD

ELABORADOS

NOMINAL 0.00 0.00 10.00 0.00 10.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

5. PLANES DE
IMPLEMENTACIÓN DEL

MODELO
HOMOLOGADO DE

JUSTICIA CÍVICA
ELABORADO.

5. FORMALIZACIÓN DEL
DOCUMENTO “ESTATUS DE

IMPLEMENTACIÓN DEL
JUZGADO CALIFICADOR”

AL MUNICIPIO

DOCUMENTO 1

DOCUMENTOS
RELATIVOS AL
ESTATUS DE

IMPLEMENTACIÓN
DE LOS

JUZGADOS
CALIFICADORES

ENTREGADOS LOS
MUNICIPIOS DEL

ESTADO

NOMINAL 0.00 0.00 0.00 10.00 10.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

1919

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente R018  NCC

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No.
UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE INDICADOR UNIDAD DE

MEDIDA

No.
Var
iab
le

Descripción
Variable

COMPORT
AMIENTO

PROGRAMADO
Meta

Programada
al corte

REALIZADO Meta
Realizada CUM

PLIMI
ENTO

(%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENTO

(%)
TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
%

DA1C
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

1. EVALUACIONES DE
CONTROL DE
CONFIANZA

APROBADAS POR
INTEGRANTES DEL

ESTADO DE FUERZA
DE LA INSTITUCIÓN
DE PROCURACIÓN

DE JUSTICIA.

NÚMERO DE
EVALUACIONES DE

CONTROL DE
CONFIANZA

APROBADAS POR
INTEGRANTES DEL

ESTADO DE FUERZA DE
LA INSTITUCIÓN DE
PROCURACIÓN DE

JUSTICIA CON
RECURSO DEL FONDO

DE APORTACIONES
PARA LA SEGURIDAD

PÚBLICA (FASP).

EVALUACIÓN 1

INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA
DE LA INSTITUCIÓN
DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA CON
EVALUACIÓN DE

CONTROL DE
CONFIANZA

APROBADAS.

NOMINAL 0.00 268.00 344.00 347.00 959.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA1C
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

2.
PROFESIONALIZACIÓ

N DEL PERSONAL
(ASPIRANTES E

INTEGRANTES) DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL DEL
ESTADO DE PUEBLA.

NÚMERO DE
ASPIRANTES E

INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL CON
ESQUEMA DE

PROFESIONALIZACIÓN
APROBADO.

PERSONA 1

INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL Y
ELEMENTOS DE LA
FISCALÍA GENERAL
DEL ESTADO CON

ESQUEMA DE
PROFESIONALIZACI

ÓN APROBADO.

NOMINAL 0.00 13.00 0.00 966.00 979.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA1C
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

3. EVALUACIÓN DEL
ESTATUS QUE

GUARDA EL ESTADO
DE PUEBLA EN

MATERIA DE
VIOLENCIA Y

PERCEPCIÓN DE
SEGURIDAD.

NÚMERO DE
EVALUACIONES

REALIZADAS
RELATIVAS AL ESTATUS

QUE GUARDA EL
ESTADO DE PUEBLA EN

MATERIA DE
VIOLENCIA Y

PERCEPCIÓN DE
SEGURIDAD.

PORCENTAJE 1

EVALUACIONES
MATERIA DE
VIOLENCIA Y

PERCEPCIÓN DE
SEGURIDAD
REALIZADAS

RELATIVAS AL
ESTATUS QUE
GUARDA EL

ESTADO DE PUEBLA

NOMINAL 0.00 50.00 0.00 50.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1C
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

3. EVALUACIÓN DEL
ESTATUS QUE

GUARDA EL ESTADO
DE PUEBLA EN

MATERIA DE
VIOLENCIA Y

PERCEPCIÓN DE
SEGURIDAD.

NÚMERO DE
EVALUACIONES

REALIZADAS
RELATIVAS AL ESTATUS

QUE GUARDA EL
ESTADO DE PUEBLA EN

MATERIA DE
VIOLENCIA Y

PERCEPCIÓN DE
SEGURIDAD.

PORCENTAJE 2

EVALUACIONES
MATERIA DE
VIOLENCIA Y

PERCEPCIÓN DE
SEGURIDAD

PROGRAMADAS
PARA SER

REALIZADAS
RELATIVAS AL
ESTATUS QUE
GUARDA EL

ESTADO DE PUEBLA

NOMINAL 0.00 100.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA1C
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

4. RECURSOS DEL
FONDO DE

APORTACIONES
PARA LA SEGURIDAD

PÚBLICA
ORIENTADOS AL

CUMPLIMIENTO DE
LOS EJES

ESTRATÉGICOS,
PROGRAMAS Y

SUBPROGRAMAS
CON PRIORIDAD

NACIONAL
GESTIONADOS.

NÚMERO DE
RECURSOS DEL

FONDO DE
APORTACIONES PARA

LA SEGURIDAD
PÚBLICA ORIENTADOS
AL CUMPLIMIENTO DE

LOS EJES
ESTRATÉGICOS,
PROGRAMAS Y

SUBPROGRAMAS CON
PRIORIDAD NACIONAL

GESTIONADOS.

PESOS 1

RECURSOS DEL
FONDO DE

APORTACIONES
PARA LA

SEGURIDAD
PÚBLICA (FASP)

OBTENIDOS PARA
EL ESTADO DE

PUEBLA.

NOMINAL 0.00 390,772,9
43.00 0.00 0.00 390,772,9

43.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

2020

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente R018  NCC

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No.
UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE INDICADOR UNIDAD DE

MEDIDA

No.
Var
iab
le

Descripción
Variable

COMPORT
AMIENTO

PROGRAMADO
Meta

Programada
al corte

REALIZADO Meta
Realizada CUM

PLIMI
ENTO

(%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENTO

(%)
TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
%

DA1C
CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

5. EQUIPAMIENTO
(UNIFORME,

VESTUARIO Y/O
EQUIPO DE

PROTECCIÓN)
ENTREGADO A

INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL Y
MUNICIPAL.

NÚMERO DE
EQUIPAMIENTO

(UNIFORMES,
VESTUARIO O EQUIPO

DE PROTECCIÓN)
ENTREGADO A

INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL Y MUNICIPAL
CON RECURSOS DEL

FONDO DE
APORTACIONES PARA

LA SEGURIDAD
PÚBLICA (FASP).

EQUIPO 1

EQUIPAMIENTO
(UNIFORME,

VESTUARIO O
EQUIPO DE

PROTECCIÓN)
ENTREGADO A

INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL Y
MUNICIPAL CON
RECURSOS DEL

FONDO DE
APORTACIONES

PARA LA
SEGURIDAD

PÚBLICA FASP.

NOMINAL 0.00 0.00 0.00 76,128.00 76,128.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

2121

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de Cumplimiento de las actividades R018  NCC

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

1. EVALUACIONES DE
CONTROL DE
CONFIANZA

APROBADAS POR
INTEGRANTESDEL

ESTADO DE FUERZA DE
LA INSTITUCIÓN DE
PROCURACIÓN DE

JUSTICIA.

1. GESTIÓN DE MATERIAL Y
SUMINISTRO (PRODUCTOS

QUÍMICOS,
FARMACÉUTICOS Y DE

LABORATORIO) PARA LA
APLICACIÓN DE LAS
EVALUACIONES DE

CONTROL DE CONFIANZA

REQUISICIÓN DE
MATERIAL Y
SUMINISTRO

(PRODUCTOS
QUÍMICOS,

FARMACÉUTICOS
Y DE

LABORATORIO)
ADQUIRIDOS

PARA LA
APLICACIÓN DE

LAS
EVALUACIONES

DE CONTROL DE
CONFIANZA

NOMINAL 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

1. EVALUACIONES DE
CONTROL DE
CONFIANZA

APROBADAS POR
INTEGRANTESDEL

ESTADO DE FUERZA DE
LA INSTITUCIÓN DE
PROCURACIÓN DE

JUSTICIA.

1. GESTIÓN DE MATERIAL Y
SUMINISTRO (PRODUCTOS

QUÍMICOS,
FARMACÉUTICOS Y DE

LABORATORIO) PARA LA
APLICACIÓN DE LAS
EVALUACIONES DE

CONTROL DE CONFIANZA

REQUISICIÓN DE
MATERIAL Y
SUMINISTRO

(PRODUCTOS
QUÍMICOS,

FARMACÉUTICOS
Y DE

LABORATORIO)
PROGRAMADA

PARA SER
ADQUIRIDOS

PARA LA
APLICACIÓN DE

LAS
EVALUACIONES

DE CONTROL DE
CONFIANZA

NOMINAL 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

1. EVALUACIONES DE
CONTROL DE
CONFIANZA

APROBADAS POR
INTEGRANTESDEL

ESTADO DE FUERZA DE
LA INSTITUCIÓN DE
PROCURACIÓN DE

JUSTICIA.

2. APLICACIÓN DE
EVALUACIONES

TOXICOLÓGICAS A
ELEMENTOS DE

SEGURIDAD PÚBLICA DEL
ESTADO

EVALUACIÓN 1

NÚMERO DE
EVALUACIONES

TOXICOLÓGICAS
APLICADAS A

ELEMENTOS DE
SEGURIDAD

PÚBLICA ESTATAL
Y DE LA

INSTITUCIÓN DE
PROCURACIÓN

DE JUSTICIA

REGULAR 0.00 1,026.00 1,538.00 1,536.00 4,100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

1. EVALUACIONES DE
CONTROL DE
CONFIANZA

APROBADAS POR
INTEGRANTESDEL

ESTADO DE FUERZA DE
LA INSTITUCIÓN DE
PROCURACIÓN DE

JUSTICIA.

3. EVALUACIONES DE
CONTROL DE CONFIANZA

APLICADAS A
INTEGRANTES DEL ESTADO

DE FUERZA DE LA
INSTITUCIÓN DE

PROCURACIÓN DE
JUSTICIA

EVALUACIÓN 1

EVALUACIONES
DE CONTROL DE

CONFIANZA
APLICADAS A

INTEGRANTES  DEL
ESTADO DE
FUERZA DE

PROCURACIÓN
DE JUSTICIA CON
RECURSO FASP.

NOMINAL 130.00 370.00 347.00 348.00 1,195.00 130.00 13.00 0.00 0.00 0.00 13.00 13.00 10.00 10.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

1. EVALUACIONES DE
CONTROL DE
CONFIANZA

APROBADAS POR
INTEGRANTESDEL

ESTADO DE FUERZA DE
LA INSTITUCIÓN DE
PROCURACIÓN DE

JUSTICIA.

4. EVALUACIONES DE
CONTROL DE CONFIANZA
APLICADAS A PERSONAL
DE NUEVO INGRESO AL
ESTADO DE FUERZA DE

PROCURACIÓN DE
JUSTICIA

EVALUACIÓN 1

EVALUACIONES
DE CONTROL DE

CONFIANZA
APLICADAS A

INTEGRANTES  DEL
ESTADO DE
FUERZA DE

PROCURACIÓN
DE JUSTICIA CON
RECURSO FASP.

NOMINAL 25.00 121.00 132.00 32.00 310.00 25.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

2222

1PORCENTAJE

2PORCENTAJE

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de Cumplimiento de las actividades R018  NCC

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

2.
PROFESIONALIZACIÓN

DEL PERSONAL
(ASPIRANTES E

INTEGRANTES) DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL DEL ESTADO
DE PUEBLA.

1. VALIDACIÓN DE LOS
PROGRAMAS DE

CAPACITACIÓN ANTE EL
SECRETARIADO

EJECUTIVO DEL SISTEMA
NACIONAL DE SEGURIDAD

PÚBLICA.

PROGRAMAS DE
CAPACITACIÓN
VALIDADOS POR

EL SECRETARIADO
EJECUTIVO DEL

SISTEMA
NACIONAL DE
SEGURIDAD

PÚBLICA.

NOMINAL 0.00 27.00 0.00 0.00 27.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

2.
PROFESIONALIZACIÓN

DEL PERSONAL
(ASPIRANTES E

INTEGRANTES) DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL DEL ESTADO
DE PUEBLA.

1. VALIDACIÓN DE LOS
PROGRAMAS DE

CAPACITACIÓN ANTE EL
SECRETARIADO

EJECUTIVO DEL SISTEMA
NACIONAL DE SEGURIDAD

PÚBLICA.

PROGRAMAS DE
CAPACITACIÓN
PROGRAMADOS

PARA SER
VALIDADOS POR

EL SECRETARIADO
EJECUTIVO DEL

SISTEMA
NACIONAL DE
SEGURIDAD

PÚBLICA.

NOMINAL 0.00 27.00 0.00 0.00 27.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

2.
PROFESIONALIZACIÓN

DEL PERSONAL
(ASPIRANTES E

INTEGRANTES) DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL DEL ESTADO
DE PUEBLA.

2. CAPACITACIÓN EN
FORMACIÓN CONTINUA A

ELEMENTOS DE LAS
INSTITUCIONES DE

SEGURIDAD PÚBLICA
ESTATAL CON RECURSO

FONDO DE
APORTACIONES PARA LA
SEGURIDAD PÚBLICA DE

LOS ESTADOS Y DEL
DISTRITO FEDERAL FASP

CAPACITACIÓN 1

CAPACITACIONES
EN FORMACIÓN

CONTINUA A
ELEMENTOS DE

LAS
INSTITUCIONES DE

SEGURIDAD
PÚBLICA ESTATAL

CON RECURSO
FONDO DE

APORTACIONES
PARA LA

SEGURIDAD
PÚBLICA DE LOS
ESTADOS Y DEL

DISTRITO FEDERAL
FASP

NOMINAL 0.00 0.00 13.00 866.00 879.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

2.
PROFESIONALIZACIÓN

DEL PERSONAL
(ASPIRANTES E

INTEGRANTES) DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL DEL ESTADO
DE PUEBLA.

3. CAPACITACIÓN EN
FORMACIÓN INICIAL
EQUIVALENTE PARA

INTEGRANTES DE LAS
INSTITUCIONES DE

SEGURIDAD PÚBLICA
ESTATAL CON RECURSOS

DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA

SEGURIDAD PÚBLICA FASP.

CAPACITACIÓN 1

CAPACITACIÓN
EN FORMACIÓN

INICIAL
EQUIVALENTE

PARA
INTEGRANTES DE

LAS
INSTITUCIONES DE

SEGURIDAD
PÚBLICA ESTATAL
REALIZADAS CON

RECURSO DEL
FONDO DE

APORTACIONES
PARA LA

SEGURIDAD
PÚBLICA FASP

NOMINAL 0.00 0.00 0.00 70.00 70.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

2323

2PORCENTAJE

PORCENTAJE 1

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de Cumplimiento de las actividades R018  NCC

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

2.
PROFESIONALIZACIÓN

DEL PERSONAL
(ASPIRANTES E

INTEGRANTES) DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL DEL ESTADO
DE PUEBLA.

4. EVALUACIONES DE
COMPETENCIAS BÁSICAS

APLICADAS A
INTEGRANTES DEL ESTADO
DE FUERZA DE LA FISCALÍA

GENERAL DEL ESTADO
CON RECURSOS DEL

FONDO DE
APORTACIONES PARA LA

SEGURIDAD PÚBLICA FASP.

EVALUACIÓN 1

EVALUACIONES
DE

COMPETENCIAS
BÁSICAS

APLICADAS A
INTEGRANTES DEL

ESTADO DE
FUERZA DE LA

FISCALÍA
GENERAL DEL
ESTADO CON

RECURSOS DEL
FONDO DE

APORTACIONES
PARA LA

SEGURIDAD
PÚBLICA FASP.

NOMINAL 0.00 0.00 0.00 320.00 320.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

2.
PROFESIONALIZACIÓN

DEL PERSONAL
(ASPIRANTES E

INTEGRANTES) DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL DEL ESTADO
DE PUEBLA.

5. EVALUACIÓN DE
FORMACIÓN INICIAL

APLICADA A ASPIRANTES
DEL ESTADO DE FUERZA

ESTATAL CON RECURSOS
DEL FONDO DE

APORTACIONES PARA LA
SEGURIDAD PÚBLICA FASP.

ASPIRANTE 1

ASPIRANTES DEL
ESTADO DE

FUERZA ESTATAL
EVALUADOS EN

FORMACIÓN
INICIAL CON

RECURSO DEL
FONDO DE

APORTACIONES
PARA LA

SEGURIDAD
PÚBLICA FASP.

NOMINAL 0.00 0.00 70.00 0.00 70.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

3. EVALUACIÓN DEL
ESTATUS QUE GUARDA
EL ESTADO DE PUEBLA

EN MATERIA DE
VIOLENCIA Y

PERCEPCIÓN DE
SEGURIDAD.

1. DIFUSIÓN DE
ESTRATEGIAS EN MATERIA
DE PREVENCIÓN SOCIAL

DE LA VIOLENCIA Y LA
DELINCUENCIA DIRIGIDAS

A LA POBLACIÓN EN
GENERAL A TRAVÉS DE

CAMPAÑAS DE
INFORMACIÓN, FOROS,

CONGRESOS Y GACETAS

4.00 5.00 3.00 6.00 18.00 4.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00 100.00 100.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

3. EVALUACIÓN DEL
ESTATUS QUE GUARDA
EL ESTADO DE PUEBLA

EN MATERIA DE
VIOLENCIA Y

PERCEPCIÓN DE
SEGURIDAD.

2. IMPARTICIÓN DE
PLÁTICAS "HABLEMOS DE

PREVENCIÓN" EN
DIVERSOS ESPACIOS

PÚBLICOS

PLATICAS 1

PLÁTICAS
"HABLEMOS DE
PREVENCIÓN"

IMPARTIDAS EN
MATERIA DE

PREVENCIÓN
SOCIAL DE LA

VIOLENCIA Y LA
DELINCUENCIA A

DIVERSOS
SECTORES DE LA

POBLACIÓN.

NOMINAL 700.00 700.00 400.00 700.00 2,500.00 700.00 700.00 0.00 0.00 0.00 700.00 700.00 100.00 100.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

3. EVALUACIÓN DEL
ESTATUS QUE GUARDA
EL ESTADO DE PUEBLA

EN MATERIA DE
VIOLENCIA Y

PERCEPCIÓN DE
SEGURIDAD.

3. IMPARTICIÓN DE
CAPACITACIONES A

PERSONAS SERVIDORAS
PÚBLICAS PARA EL DISEÑO

E IMPLEMENTACIÓN DE
ESTRATEGIAS EN MATERIA
DE PREVENCIÓN SOCIAL

DE LA VIOLENCIA Y LA
DELINCUENCIA.

CAPACITACIÓN 1

CAPACITACIONES
A PERSONAS
SERVIDORAS

PÚBLICAS PARA EL
DISEÑO E

IMPLEMENTACIÓN
DE ESTRATEGIAS
EN MATERIA DE
PREVENCIÓN
SOCIAL DE LA

VIOLENCIA Y LA
DELINCUENCIA.

NOMINAL 100.00 100.00 100.00 100.00 400.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00

2424

ESTRATEGIAS

ACCIONES DE
NÚMERO DE

DIFUSIONES DE

VIOLENCIA Y LA
DELINCUENCIA

 EN
MATERIA DE

PREVENCIÓN
SOCIAL DE LA

1 NOMINALESTRATEGIA

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de Cumplimiento de las actividades R018  NCC

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

3. EVALUACIÓN DEL
ESTATUS QUE GUARDA
EL ESTADO DE PUEBLA

EN MATERIA DE
VIOLENCIA Y

PERCEPCIÓN DE
SEGURIDAD.

4. IMPARTICIÓN DE
ACTIVIDADES QUE

IMPULSEN LA
PARTICIPACIÓN
CIUDADANA Y

COMUNITARIA ENTRE
MUJERES, JÓVENES E

INFANCIAS

ACTIVIDAD 1

ACTIVIDADES
IMPARTIDAS QUE

IMPULSEN LA
PARTICIPACIÓN
CIUDADANA Y
COMUNITARIA

ENTRE MUJERES,
JÓVENES E
INFANCIAS

NOMINAL 20.00 10.00 10.00 10.00 50.00 20.00 20.00 0.00 0.00 0.00 20.00 20.00 100.00 100.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

3. EVALUACIÓN DEL
ESTATUS QUE GUARDA
EL ESTADO DE PUEBLA

EN MATERIA DE
VIOLENCIA Y

PERCEPCIÓN DE
SEGURIDAD.

5. GESTIÓN DE
ACTIVIDADES

ACADÉMICAS, ARTÍSTICAS,
CULTURALES, DEPORTIVAS,

ASESORÍA JURÍDICA,
SALUD Y DE

CAPACITACIÓN PARA EL
TRABAJO

ACTIVIDAD 1

ACTIVIDADES
ACADÉMICAS,
ARTÍSTICAS,

CULTURALES,
DEPORTIVAS,

ASESORÍA
JURÍDICA, SALUD

Y DE
CAPACITACIÓN

PARA EL TRABAJO
GESTIONADAS

POR LOS
CENTROS

INTEGRALES DE
PREVENCIÓN Y
PARTICIPACIÓN

CIUDADANA

NOMINAL 80.00 80.00 80.00 80.00 320.00 80.00 80.00 0.00 0.00 0.00 80.00 80.00 100.00 100.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

4. RECURSOS DEL
FONDO DE

APORTACIONES PARA
LA SEGURIDAD PÚBLICA

ORIENTADOS AL
CUMPLIMIENTO DE LOS
EJES ESTRATÉGICOS,

PROGRAMAS Y
SUBPROGRAMAS CON
PRIORIDAD NACIONAL

GESTIONADOS.

1. DEFINICIÓN DE
CRITERIOS PARA
DETERMINAR LA

DISTRIBUCIÓN DE
RECURSOS DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA

SEGURIDAD PÚBLICA FASP
EN BENEFICIO DE LOS

MUNICIPIOS.

1

CRITERIOS
ELABORADOS

PARA
DETERMINAR LA

DISTRIBUCIÓN DE
RECURSOS DEL

FONDO DE
APORTACIONES

PARA LA
SEGURIDAD

PÚBLICA FASP EN
BENEFICIO DE LOS

MUNICIPIOS.

NOMINAL 0.00 100.00 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

4. RECURSOS DEL
FONDO DE

APORTACIONES PARA
LA SEGURIDAD PÚBLICA

ORIENTADOS AL
CUMPLIMIENTO DE LOS
EJES ESTRATÉGICOS,

PROGRAMAS Y
SUBPROGRAMAS CON
PRIORIDAD NACIONAL

GESTIONADOS.

1. DEFINICIÓN DE
CRITERIOS PARA
DETERMINAR LA

DISTRIBUCIÓN DE
RECURSOS DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA

SEGURIDAD PÚBLICA FASP
EN BENEFICIO DE LOS

MUNICIPIOS.

2

PROYECTOS DE
INVERSIÓN

PROGRAMADOS
PARA SER

ELABORADOS
POR LAS

UNIDADES
ADMINISTRATIVAS

BENEFICIARIAS
DEL FONDO DE
APORTACIONES

PARA LA
SEGURIDAD

PÚBLICA FASP E
INTEGRADOS POR
LA DIRECCIÓN DE

PLANEACIÓN,
VINCULACIÓN Y
SEGUIMIENTO.

NOMINAL 0.00 100.00 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

2525

PORCENTAJE

PORCENTAJE

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de Cumplimiento de las actividades R018  NCC

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

4. RECURSOS DEL
FONDO DE

APORTACIONES PARA
LA SEGURIDAD PÚBLICA

ORIENTADOS AL
CUMPLIMIENTO DE LOS
EJES ESTRATÉGICOS,

PROGRAMAS Y
SUBPROGRAMAS CON
PRIORIDAD NACIONAL

GESTIONADOS.

2. INTEGRACIÓN DE LOS
PROYECTOS DE INVERSIÓN

DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA

SEGURIDAD PÚBLICA
(FASP) PARA EL EJERCICIO
FISCAL 2025 CONFORME A

LOS PROGRAMAS Y
SUBPROGRAMAS CON
PRIORIDAD NACIONAL
APROBADOS POR EL

CONSEJO NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA.

1

PROYECTOS DE
INVERSIÓN DEL

FONDO DE
APORTACIONES

PARA LA
SEGURIDAD

PÚBLICA (FASP)
PARA EL

EJERCICIO FISCAL
2025

INTEGRADOS

NOMINAL 0.00 20.00 0.00 0.00 20.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

4. RECURSOS DEL
FONDO DE

APORTACIONES PARA
LA SEGURIDAD PÚBLICA

ORIENTADOS AL
CUMPLIMIENTO DE LOS
EJES ESTRATÉGICOS,

PROGRAMAS Y
SUBPROGRAMAS CON
PRIORIDAD NACIONAL

GESTIONADOS.

2. INTEGRACIÓN DE LOS
PROYECTOS DE INVERSIÓN

DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA

SEGURIDAD PÚBLICA
(FASP) PARA EL EJERCICIO
FISCAL 2025 CONFORME A

LOS PROGRAMAS Y
SUBPROGRAMAS CON
PRIORIDAD NACIONAL
APROBADOS POR EL

CONSEJO NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA.

2

PORCENTAJE DE
PROYECTOS DE
INVERSIÓN DEL

FONDO DE
APORTACIONES

PARA LA
SEGURIDAD

PÚBLICA (FASP)
PARA EL

EJERCICIO FISCAL
2025

PROGRAMADOS
PARA SER

INTEGRADOS

NOMINAL 0.00 20.00 0.00 0.00 20.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

4. RECURSOS DEL
FONDO DE

APORTACIONES PARA
LA SEGURIDAD PÚBLICA

ORIENTADOS AL
CUMPLIMIENTO DE LOS
EJES ESTRATÉGICOS,

PROGRAMAS Y
SUBPROGRAMAS CON
PRIORIDAD NACIONAL

GESTIONADOS.

3. PRESENTACIÓN DEL
REPORTE TRIMESTRAL DEL

AVANCE FÍSICO
FINANCIERO DEL FONDO
DE APORTACIONES PARA
LA SEGURIDAD PÚBLICA
ANTE EL SECRETARIADO
EJECUTIVO DEL SISTEMA

NACIONAL DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y LA SECRETARÍA
DE HACIENDA Y CRÉDITO

PÚBLICO.

REPORTE
TRIMESTRAL DEL
AVANCE FÍSICO
FINANCIERO DEL

FONDO DE
APORTACIONES

PARA LA
SEGURIDAD

PÚBLICA
PRESENTADO

ANTE EL
SECRETARIADO
EJECUTIVO DEL

SISTEMA
NACIONAL DE
SEGURIDAD

PÚBLICA Y LA
SECRETARÍA DE

HACIENDA Y
CRÉDITO PÚBLICO

NOMINAL 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00

2626

PORCENTAJE

PORCENTAJE

PORCENTAJE  1

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de Cumplimiento de las actividades R018  NCC

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

4. RECURSOS DEL
FONDO DE

APORTACIONES PARA
LA SEGURIDAD PÚBLICA

ORIENTADOS AL
CUMPLIMIENTO DE LOS
EJES ESTRATÉGICOS,

PROGRAMAS Y
SUBPROGRAMAS CON
PRIORIDAD NACIONAL

GESTIONADOS.

3. PRESENTACIÓN DEL
REPORTE TRIMESTRAL DEL

AVANCE FÍSICO
FINANCIERO DEL FONDO
DE APORTACIONES PARA
LA SEGURIDAD PÚBLICA
ANTE EL SECRETARIADO
EJECUTIVO DEL SISTEMA

NACIONAL DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y LA SECRETARÍA
DE HACIENDA Y CRÉDITO

PÚBLICO.

REPORTE
TRIMESTRAL DEL
AVANCE FÍSICO
FINANCIERO DEL

FONDO DE
APORTACIONES

PARA LA
SEGURIDAD

PÚBLICA
PROGRAMADO

PARA SE
PRESENTADO

ANTE EL
SECRETARIADO
EJECUTIVO DEL

SISTEMA
NACIONAL DE
SEGURIDAD

PÚBLICA Y LA
SECRETARÍA DE

HACIENDA Y
CRÉDITO PÚBLICO

NOMINAL 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 25.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 25.00 100.00 100.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

5. EQUIPAMIENTO
(UNIFORME, VESTUARIO

Y/O EQUIPO DE
PROTECCIÓN)
ENTREGADO A

INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL Y MUNICIPAL.

1. GESTIÓN DEL PROYECTO
DE INVERSIÓN REFERENTE

A LA ADQUISICIÓN DE
EQUIPAMIENTO

(UNIFORME, VESTUARIO O
EQUIPO DE PROTECCIÓN)

PARA LA OPERACIÓN
POLICIAL.

1

PROYECTO DE
INVERSIÓN

ELABORADO
REFERENTE A LA
ADQUISICIÓN DE
EQUIPAMIENTO

(UNIFORME,
VESTUARIO O

EQUIPO DE
PROTECCIÓN)

PARA LA
OPERACIÓN

POLICIAL.

NOMINAL 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

5. EQUIPAMIENTO
(UNIFORME, VESTUARIO

Y/O EQUIPO DE
PROTECCIÓN)
ENTREGADO A

INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL Y MUNICIPAL.

1. GESTIÓN DEL PROYECTO
DE INVERSIÓN REFERENTE

A LA ADQUISICIÓN DE
EQUIPAMIENTO

(UNIFORME, VESTUARIO O
EQUIPO DE PROTECCIÓN)

PARA LA OPERACIÓN
POLICIAL.

2

PROGRAMACIÓN
REFERENTE A LA
ELABORACIÓN
DEL PROYECTO
DE INVERSIÓN

REFERENTE A LA
ADQUISICIÓN DE
EQUIPAMIENTO

(UNIFORME,
VESTUARIO O

EQUIPO DE
PROTECCIÓN)

PARA LA
OPERACIÓN

POLICIAL.

NOMINAL 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

5. EQUIPAMIENTO
(UNIFORME, VESTUARIO

Y/O EQUIPO DE
PROTECCIÓN)
ENTREGADO A

INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL Y MUNICIPAL.

2. ELABORACIÓN DE LA
REQUISICIÓN PARA LA

ADQUISICIÓN DE
EQUIPAMIENTO

(UNIFORME, VESTUARIOS O
EQUIPO DE PROTECCIÓN)
PARA LOS MUNICIPIOS DEL

ESTADO DE PUEBLA.

REQUISICIÓN
ELABORADA PARA
LA ADQUISICIÓN

DE EQUIPAMIENTO

NOMINAL 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

2727

2PORCENTAJE

PORCENTAJE

PORCENTAJE

1PORCENTAJE

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Nivel de Cumplimiento de las actividades R018  NCC

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

5. EQUIPAMIENTO
(UNIFORME, VESTUARIO

Y/O EQUIPO DE
PROTECCIÓN)
ENTREGADO A

INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL Y MUNICIPAL.

2. ELABORACIÓN DE LA
REQUISICIÓN PARA LA

ADQUISICIÓN DE
EQUIPAMIENTO

(UNIFORME, VESTUARIOS O
EQUIPO DE PROTECCIÓN)
PARA LOS MUNICIPIOS DEL

ESTADO DE PUEBLA.

REQUISICIÓN
PROGRAMADA

PARA SER
ELABORADA PARA
LA ADQUISICIÓN

DE EQUIPAMIENTO

NOMINAL 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

5. EQUIPAMIENTO
(UNIFORME, VESTUARIO

Y/O EQUIPO DE
PROTECCIÓN)
ENTREGADO A

INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL Y MUNICIPAL.

3. SELECCIÓN DEL
PROVEEDOR QUE

ACREDITA LA CAPACIDAD
TÉCNICA Y ECONÓMICA
PARA EL SUMINISTRO DE
LO ESTABLECIDO EN EL

SUBPROGRAMA DE
EQUIPAMIENTO.

ACTA DE FALLO O
DICTAMEN DE

EXCEPCIÓN A LA
LICITACIÓN DEL
PROCEDIMIENTO
DE ADQUISICIÓN

ELABORADA

NOMINAL 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

5. EQUIPAMIENTO
(UNIFORME, VESTUARIO

Y/O EQUIPO DE
PROTECCIÓN)
ENTREGADO A

INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL Y MUNICIPAL.

3. SELECCIÓN DEL
PROVEEDOR QUE

ACREDITA LA CAPACIDAD
TÉCNICA Y ECONÓMICA
PARA EL SUMINISTRO DE
LO ESTABLECIDO EN EL

SUBPROGRAMA DE
EQUIPAMIENTO.

ACTA DE FALLO O
DICTAMEN DE

EXCEPCIÓN A LA
LICITACIÓN DEL
PROCEDIMIENTO
DE ADQUISICIÓN
PROGRAMADA

PARA SER
ELABORADA

NOMINAL 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

5. EQUIPAMIENTO
(UNIFORME, VESTUARIO

Y/O EQUIPO DE
PROTECCIÓN)
ENTREGADO A

INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL Y MUNICIPAL.

4. CONTRATACIÓN
REALIZADA Y

FORMALIZADA EN LOS
TÉRMINOS ESTABLECIDOS

EN LA NORMATIVIDAD
APLICABLE

NOMINAL 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

5. EQUIPAMIENTO
(UNIFORME, VESTUARIO

Y/O EQUIPO DE
PROTECCIÓN)
ENTREGADO A

INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL Y MUNICIPAL.

4. CONTRATACIÓN
REALIZADA Y

FORMALIZADA EN LOS
TÉRMINOS ESTABLECIDOS

EN LA NORMATIVIDAD
APLICABLE

CONTRATO DE
ADQUISICIÓN

PROGRAMADA
PARA SER

ELABORADA

NOMINAL 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

5. EQUIPAMIENTO
(UNIFORME, VESTUARIO

Y/O EQUIPO DE
PROTECCIÓN)
ENTREGADO A

INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL Y MUNICIPAL.

5. PROGRAMACIÓN PARA
EL SUMINISTRO DE LOS
BIENES ADQUIRIDOS EN

CUMPLIMIENTO AL
SUBPROGRAMA DE

EQUIPAMIENTO

PROGRAMACIÓN
PARA EL

SUMINISTRO DE
LOS BIENES

ADQUIRIDOS EN
CUMPLIMIENTO AL

SUBPROGRAMA
DE EQUIPAMIENTO

ELABORADA

NOMINAL 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1
C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN

DEL SISTEMA
NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

5. EQUIPAMIENTO
(UNIFORME, VESTUARIO

Y/O EQUIPO DE
PROTECCIÓN)
ENTREGADO A

INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA

ESTATAL Y MUNICIPAL.

5. PROGRAMACIÓN PARA
EL SUMINISTRO DE LOS
BIENES ADQUIRIDOS EN

CUMPLIMIENTO AL
SUBPROGRAMA DE

EQUIPAMIENTO

PROGRAMACIÓN
PARA EL

SUMINISTRO DE
LOS BIENES

ADQUIRIDOS EN
CUMPLIMIENTO AL

SUBPROGRAMA
DE EQUIPAMIENTO

PROGRAMADA
PARA SER

ELABORADA

NOMINAL 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

2828

1PORCENTAJE

PORCENTAJE 2

1
CONTRATO DE
ADQUISICIÓN
ELABORADA

PORCENTAJE

PORCENTAJE 2

2PORCENTAJE

1PORCENTAJE

2PORCENTAJE

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor a 70.00%

No PP Actividad UR Justificación Justificación de la Dependencia/Entidad

1 P003
INSCRIPCIÓN DE ALUMNAS Y ALUMNOS AL

PROGRAMA DE ESTUDIOS DEL BACHILLERATO
TÉCNICO EN SEGURIDAD CIUDADANA.

DA1C Resultado Insuficiente

SE REPORTA UN AVANCE INSUFICIENTE, DEBIDO QUE DURANTE EL
PRMER  TRIMESTRE  UNICAMENTE  SE  CONTO  CON  184
ESTUDIANTES INSCRITOS, SITUACIÓN GENERADA POR FACTORES
AJENOS A LA ACADEMIA, YA QUE DEPENDE DE LA PARTICIPACIÓN
POR  PARTE  DE  LA  CIUDADANÍA  PARA  INSCRIBIRSE  AL
BACHILLERATO TÉCNICO EN SEGURIDAD CIUDADANA.

2 P003

INSCRIPCIÓN DE ALUMNAS Y ALUMNOS EL PROGRAMA
DE ESTUDIOS DE LAS MAESTRÍAS EN SEGURIDAD
PÚBLICA Y METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN

CRIMINALÍSTICA APLICADA AL SISTEMA DE JUSTICIA
PENAL PARA ELEMENTOS DE LAS CORPORACIONES DE

SEGURIDAD PÚBLICA ESTATALES Y MUNICIPALES.

DA1C Resultado Insuficiente

SE REPORTA UN RESULTADO INSUFICIENTE, DEBIDO A LA BAJA
DEMANDA OBTENIDA DURANTE EL PERIODO DE ENERO A MARZO,
YA QUE SOLO SE CONTO CON 23 ALUMNOS INSCRITOS.

3 P003

APLICACIÓN DE LOS GASTOS DE OPERACIÓN
DESTINADOS A LA CONSERVACIÓN Y EL

MANTENIMIENTO DE LAS DIVERSAS ÁREAS DE
TRABAJO QUE INTEGRAN EL CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

DA1C Resultado Insuficiente

SE  REPORTA  UN  RESULTADO  INSUFICIENTE,  YA  QUE  LA
DIRECCIÓN  DE  ADMINISTRACIÓN  Y  FINANZAS  PAGA  A  MES
VENCIDO, POR LO QUE, DE LAS 33 POLIZA PROGRAMADAS SOLO
SE  HAN EJERCIDO 22,  LAS  11  RESTANTES  SE  ENCUENTRAN EN
PROCESO DE VALIDACIÓN.

4 R018
EVALUACIONES DE CONTROL DE CONFIANZA

APLICADAS A INTEGRANTES DEL ESTADO DE FUERZA
DE LA INSTITUCIÓN DE PROCURACIÓN DE JUSTICIA

DA1C Resultado Insuficiente

SE REPORTA UN RESULTADO INSUFICIENTE, DERIVADO DE QUE EL
CONVENIO FASP 2025 FUE FORMALIZADO EL DÍA 24 DE MARZO,
MOTIVO  POR  EL  CUAL  LA  UNIDAD  REPONSABLE  INICIO  LA
PROGRAMACIÓN DE LAS EVALUACIONES A PARTIR DEL DÍA 27 DE
MARZO DE 2025.

5 R018
EVALUACIONES DE CONTROL DE CONFIANZA

APLICADAS A PERSONAL DE NUEVO INGRESO AL
ESTADO DE FUERZA DE PROCURACIÓN DE JUSTICIA

DA1C Resultado Insuficiente

SE REPORTA UN RESULTADO INSUFICIENTE, DERIVADO DE QUE EL
CONVENIO FASP 2025 FUE FORMALIZADO EL DÍA 24 DE MARZO,
MOTIVO  POR  EL  CUAL  LA  UNIDAD  REPONSABLE  INICIO  LA
PROGRAMACIÓN DE LAS EVALUACIONES A PARTIR DEL DÍA 27 DE
MARZO DE 2025.

Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 29Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 29Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 29



Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los
Programas Presupuestarios

 del Ejercicio Fiscal

Justificación de Actividades con Cumplimiento Mayor a 110.00%

No PP Actividad UR Justificación Justificación de la Dependencia/Entidad

1 P003

INSCRIPCIÓN DE ALUMNAS Y ALUMNOS EL PROGRAMA
DE ESTUDIOS DE NIVEL LICENCIATURA EN SEGURIDAD
Y PROTECCIÓN CIUDADANA PARA ELEMENTOS DE LAS
CORPORACIONES DE SEGURIDAD PÚBLICA ESTATALES

Y MUNICIPALES.

DA1C Resultado Excedido

SE  REPORTA  UN  RESULTADO  EXCEDIDO  DERIVADO  DE  QUE,
DURANTE  EL  PERIODO  REPORTADO  SE  CUENTA  CON  75
ALUMNOS  INSCRITOS  EN  EL  PROGRAMA  DE  ESTUDIOS  DE
LICENCIATURA  EN  SEGURIDAD  Y  PROTECCIÓN  CIUDADANA
OFERTADA POR LA ACADEMIA DE FORMACIÓN Y DESARROLLO
POLICIAL  PUEBLA-  INICIATIVA  MÉRIDA  “GENERAL  IGNACIO
ZARAGOZA”, RESULTADO DE LA ALTA DEMANDA POR PARTE DE
LA CIUDADANÍA HACIA EL PROGRAMA DE ESTUDIOS OFERTADO.

Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 30Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 30Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 30Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 30Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 30


